========== SESSÃO ORDINÁRIA-ATA DE Nº 39 ===========
Aos vinte e nove dias do mês de outubro de dois mil e dezoito, às dezenove horas oito minutos e reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para sessão ordinária, com a presença dos Vereadores: Angélica Behling Wachholz (PP), Dário Venzke (DEM), Edegar Henke (PSB), Gilmar Carlos Schlesener (PDT), Juliano Hobuss Buchweitz (PMDB), Maria De Fátima Maximila Rocha (DEM), Roni Rutz Buchweitz (PP), Rui Carlos Peter (DEM) e Vílson Pieper (PSDB). Declarando abertos os trabalhos o presidente da câmara vereador Dario Venzke, relatou o expediente para a presente sessão: Leitura da ata ordinária 38/2018; Leitura das Mensagens 79, 80, 81 e 82/2018 do Executivo; Leitura da Ata da Sessão Solene Alusiva ao Dia do Vereador Mirim; Leitura da Ata da Sessão Solene a Comemoração da Revolução Farroupilha. Logo após, o presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Analise e Votação do Projeto de Lei Complementar 02A/2018 do executivo; Analise e Votação das Proposições 164 e 165/2018 do Legislativo. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação os seguintes Projetos de Lei:  PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR SUBSTITUTIVO Nº 02, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018. Altera a redação do artigo 101 e seus parágrafos da Lei Complementar Nº 12, de 19 de novembro de 2009 e acresce a sessão VIII e o artigo 110 à mesma Lei Complementar. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação as seguintes proposições: PROPOSIÇAO 164/2018. VEREADORES RUI CARLOS PETER E RONI RUTZ BUCHVEITZ - Requerem conserto do calçamento na ERS 737 defronte a Escola Benjamin Constant, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 165/2018. VEREADORES RUI CARLOS PETER E E RONI RUTZ BUCHVEITZ - Requerem conserto de buraco na lateral da pista próximo a entrada velha para a residencia de Osmar Priebe na estrada Santa Coleta, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores.  Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a palavra aos vereadores por ordem de inscrição. O primeiro a fazer uso da palavra foi o vereador Edegar Henke que primeiramente cumprimentou os presentes. Deixou os sentimentos a família de Edi Stark. Comentou sobre as eleições dos níveis Estaduais e Nacionais. Comentou sobre o Projeto de Lei referente ao aumento da água. Destacou sobre o Projeto de Lei do turno único, disse que não sabe se entrou na CCJ se alguém da comissão quiser usar a parte? O Vereador Rui Carlos Peter pediu a parte que lhe foi concedido e assim, comentou que o parecer do Igam sobre o Projeto de Lei do turno único  que veio com seis questionamentos e em razão disso optamos por enviar um memorando com o anexo do Parecer do Igam. Novamente fez uso da palavra Vereador  Edegar Henke disse que novamente começou os telefonemas e abordagens na rua de pessoas questionando sobre a aprovação do projeto de lei do  turno único. Lamentou sobre as conversas no galpão de maquinas para pressionar os vereadores a votar a favor do projeto do turno único. Fez uso da Palavra Vereador Gilmar Carlos Schlesener que saudou a todos. Inicialmente parabenizou a todos pela passagem do servidor público. Comentou sobre o assunto da proposição dos vereadores Roni e Rui na ERS 737 em frente a Escola Benjamin. Comentou sobre o Projeto do Turno único. Falou que gostaria de saber onde estão as economias pois o Tribunal de Contas esta começando a apontar e depois sempre sobra para os vereadores. Lamentou sobre o estado que se encontra os maquinários do executivo. Em seguida, o presidente passou a presidência ao vice-presidente Gilmar Carlos Schlesener para poder fazer uso da palavra. O vice-presidente outorgou a palavra ao vereador Dario Venzke que saudou a todos, inicialmente comentou que o nome da vereadora Mirin Jenifer veio errado na placa e disse que entramos em contato com ela para mudar o nome, mas realmente ela não quis mais. Comentou sobre as eleições, disse que o sonho de muitos se realizou. Falou sobre a fala do Bolsonaro numa entrevista. Falou sobre o presidente dos Estados Unidos da América Donald Trump. Por fim, comentou sobre o turno único. A seguir, o presidente em exercício Gilmar Carlos Schlesener, retornou a presidência ao vereador Dario Venzke. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às vinte horas, e quinze minutos e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pelo presidente.
_______________________
                       
_________________________

               Dario Venzke                                                      Rui Carlos Peter     
            

                  Presidente                                                              Secretário
Folha 01 – 29/10/2018





Folha 02 – 29/10/2018








